

День народного единства

*Нет края на свете красивей,
Нет Родины в мире светлей!
Россия, Россия, Россия, –
Что может быть сердцу милей?*

4 ноября вся Россия отмечает «День народного единства». Накануне этого события в нашем детском саду проходила тематическая неделя, посвященная этому празднику. В ходе мероприятий дети еще раз убедились в том, как велика, красива и богата ресурсами наша страна. Узнали об историческом прошлом России, закрепили знания о государственных символах, о народах, населяющих нашу страну. Расширили знания о национальных костюмах, обычаях и играх разных народов. Выяснили, сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину - Россию.



